

# Zpravodaj obce Řepice

Ročník XVII

číslo 9 – září 2019



## **Prázdniny v Řepici končí už několik let Pohádkovým lesem**

Ten letošní se uskutečnil v sobotu 31. srpna za tropického vedra. Přesto přišlo rekordních 312 dětských i dospělých diváků. Ještě že to nebylo v neděli 1. září, kdy konečně pořádně zapršelo a já si při tom s chutí vyluštila rébus s pranostikou „Prší-li v září, sedlák vesele se tváří.“



---

## Obecní úřad informuje

### **Dračí lodě**

V neděli 18. srpna 2019 se obec Řepice zúčastnila druhého ročníku závodu Dračích lodí, který pořádá město Strakonice. Naše amatérská posádka si vylosovala místo hned v prvním rozjezdu, kde jim společnost dělal tým HBC Strakonice 1921 a profesionální tým z Českých Budějovic CB Dragons Nažrané dračice. V obou rozjezdech jsme porazili profesionálky z Budějovic a za týmem házenkářů, který byl složen pouze z mužů, jsme ve druhém rozjezdu zaostali o pouhou vteřinu. Vydařenější druhý rozjezd nás posunul do boje o 7. - 9. místo. V tomto boji byla znát dlouhá pauza mezi rozjezdy a finálovou jízdou a naše posádka tak obsadila 9. místo ze 14 týmů. Celou akcí nás provázelo krásné počasí a výborná nálada všech řepických reprezentantů i fanoušků.

### **Pohádkový les**

Minulý rok byly nasazeny holínky, pláštěnky a z nebe padalo mrholení jak na 1. dubna. To letošní rok Pohádkového lesa měl podstatně letnější charakter. Pociťovali to nejen diváci v tílkách, ale hlavně herci, kteří ve většině případů oblékli kostýmy zahalení od hlavy až k patě. Tentokrát se okruh Pohádkového lesa poskládal ze 7mi pohádek (Když jsem já sloužil to první léto, O princí Bajajovi, Křemílek a Vochomůrka, Tři prasátka, Krkonošská pohádka, Shrek a Popelka). A ať už je déšť nebo hic, tak věrní diváci se drží stále okolo počtu 300, což nás velice těší. Věřte tomu, že připravit takovou pohádku není otázka jedné hodiny a z ohlasů, které máme, všechny z nich byly na vysoké úrovni. A to nemluvím o tom, že 12x za sebou odehrát pohádku, někdy i bez přestávky, vydá plno energie? Samozřejmě tímto děkujeme všem hercům a těšíme se na udílení Řepických oskarů 2019. Adeptů je zde, jako každý rok, až až. Velké díky i Monice Majerové a Jitce Miglové, neb si díky jejich účesům plno holčiček připadalo ten den jako princezny :-)

### **Kontejnery na olej a tuky**

Jak jsme Vás již informovali v Řepičáku č. 2, je obec povinna od 1. 1. 2020 zajišťovat pro své občany zpětný odběr upotřebených jedlých olejů a tuků. V této souvislosti budou již v průběhu měsíce října 2019 přistaveny na sběrná místa k bytovce a za hospodářským dvorem kontejnery, kam výše uvedený materiál patří. Vývoz bude pro obec zajišťovat opět firma ROS a.s. Strakonice.

## Kontejner na velkoobjemový odpad

V sobotu 19. října 2019 bude ve dvoře obecního úřadu vedle venkovního parketu přistaven kontejner na velký odpad. Přístup ke kontejneru bude možný pouze v sobotu od 8:00 do 12:00 hod.

## Seniorská obálka

Seniorská obálka je tiskopis, který může napomoci v krizových situacích. Je určený především pro seniory a osoby se zdravotním postižením, které bydlí ve svém domácím prostředí.

Funguje na principu I.C.E., neboli „In Case of Emergency“, což znamená karta pro případ naléhavé pomoci v případě nouze. Případů, kdy seniora mohou postihnout náhlé zdravotní potíže a musí volat záchranou pomoc, přibývá, stejně jako výjezdů hasičů nebo policie. I lidé v mladším věku jsou často rozrušení a nesoustředění a nedoláží odpovídat na položené otázky, který si výjezd záchranky, hasičů nebo policie vyžaduje. Velkým ulehčením pro přivolanou pomoc je v této situaci dobře vyplněná Seniorská obálka.

Nevyplněné obálky jsou již teď k dispozici na obecním úřadě v Řepici. V případě vašeho zájmu o seniorskou obálku vám s jejím vyplněním pomůžeme přímo na úřadě nebo u vás doma. Kontaktní osoba – Vladimíra Tíkalová, tel. 724181029.

## Humanitární sbírka – Diakonie Broumov

Letos se na nás opět obrátila Diakonie Broumov s prosbou o uspořádání humanitární sbírky. Věci je možné odevzdat na obecním úřadě v úředních hodinách a to **od 7. října 2019 do 11. října 2019**.

Co je možné darovat: letní a zimní oblečení, lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky, funkční domácí potřeby (nádobí bílé i černé), přikrývky, polštáře a deky, hračky, školní potřeby, noviny, časopisy, knihy, nepoškozenou obuv, kabelky, tašky, batohy, peněženky.

Co **není** možné darovat: ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z ekologických důvodů; nábytek, jízdní kola a dětské kočárky – ty se transportem znehodnotí; znečištěný a vlhký textil.

Věci je nutné **zabalit do igelitových pytlů nebo krabic** tak, aby se transportem nepoškodily.

## Knihovna

Získali jsme darem knihu z Tvarožné Lhoty s názvem TEHDY VTEDY. Jsou to rozhovory s 15 lidmi (8 je ze Lhoty- naší zpřátelené obce ze soutěže Vesnice roku 2012 a 7 je z Kút, sousední slovenské obce), kteří se narodili v období let 1921 až 1948 a přibližují nám zvyky a dobu svého dospívání. Kniha je zajímavá i jazykově, protože dialogy jsou vedené v místních nářečích, ale nemusíte se bát, že byste tomu nerozuměli, vše je doplněno vysvětlivky. V úvodu jsou popsány obě obce: Tvarožná Lhota česky a Kúty slovensky, vše je doplněno současnými portréty lidí, s nimiž jsou vedeny rozhovory. Můžete si ji přijít vypůjčit v úterý mezi 17h – 19h do naší Obecní knihovny.

*Veras*

## Děti na startu

Česká školní  
sportovní  
federace

FISAF.CZ

GOIMMO

DECAHLON



WWW.DETINASTARTU.CZ

POHYBOVÉ PRVY  
VĚŠTĚNÁ  
GYMNASTIKA  
MÍČOVÉ PRVY



projekt všeobecné pohybové přípravy  
dětí od 4 do 13 let

naučíme vás běhat, skákat,  
chytat míč, hvězdu i kotouč



**NÁBOR 10. a 18. ZÁŘÍ 2019 V 16:15**



**RATEJNA ŘEPICE**



V novém školním roce 2019/2020 se obec Řepice zúčastní celonárodního projektu "Děti na startu" zaměřeného na všestranný pohybový rozvoj dětí. Budou se na Vás těšit vyškolené trenérky - Monika a Pavlína Majerovi a Jitka Miglová. Termín konání kroužku je možný v úterý či ve čtvrtek, přičemž rozhodující bude většinové rozhodnutí přihlášených účastníků. Dotazy pište na e-mail: [dnsratejna@seznam.cz](mailto:dnsratejna@seznam.cz) nebo volejte mezi 16. a 20. hodinou na telefonní čísla: 604 736 587, 723 448 122.

VÍCE INFORMACÍ O PROJEKTU NAJDETE NA [WWW.DETINASTARTU.CZ](http://WWW.DETINASTARTU.CZ),  
[WWW.GESKOSEHYBE.CZ](http://WWW.GESKOSEHYBE.CZ) NEBO [WWW.FACEBOOK.COM/DETINASTARTU](http://WWW.FACEBOOK.COM/DETINASTARTU)

## Prodej palivového dřeva

Prodej smrkového palivového dřeva ve 4 metrových výřezech, cena 500 Kč za prostorový metr. V případě zájmu kontaktujte pana Romana Nejdla na tel. č.: 724 524 566.


Máte pocit, že máte doma něco, co může někomu jinému udělat radost nebo, že už se doma nemůžete hnout?


Přijďte to prodat na .....


# ŘEPICKÝ BLEŠÁK

5.10.2019

8-12h

 Více než 100 prodávajících

 Možnost prodeje v knížecí stodole a venku na hřišti  
(počet prodávajících neomezený)

 Poplatek za prodej 50 Kč

Rezervace od 5.9.  
tel. 722966698



Termín podzimního blešáku je naplánován na první víkend v říjnu, na sobotu 5.10.2019. V dnešní době, kdy jsme zahrnuti skoro vším, čím chceme, můžeme mít pocit, že už nic nepotřebujeme. Spíš naopak bychom rádi nějaké to místo doma uvolnili. Ideální možnost přijít prodávat na bazárek. Vždycky se najde někdo, kdo si zase tu radost udělat chce a něco nového si pořídit. Za těch pár let byl blešák z velké části zaměřený jen na dětské věci, ale jsme rádi, že se začíná objevovat mezi prodávajícími i zboží jiného charakteru. Nemusíte myslet jen na děti, ale i na vás, na dům, na zahradu... každá věc má svého kupce. Oficiální přihlášování začne 5. září 2019, proto žádáme všechny řepické zájemce o rezervace stolů ve stodole, aby se nahlásili před tímto datem. Tel. 722 966 698.

JP

## Blahopřejeme

V září má své narozeninové výročí pan Antonín Jankovský (73 let) a paní Marta Lafatová (72 let). Přejeme vše nejlepší, hodně štěstí, zdraví a pohody v osobním životě.



Expozice představuje řadu nástrojů, které pomáhaly v procesu pěstování obilí - od přípravy půdy, setí, až po sklizeň. Dozvíte se zde, jak se zpracovávalo obilí, jak lidem usnadňovaly větrné a vodní mlýny práci. Poznáte různé druhy obilí a významy slov jako je chlebovina, žemov, ležak nebo například běhoun. Muzeum připomene starším generacím jejich mládež a dnešní generaci ukaže zemědělskou techniku ne až tak davné minulosti.



**Skočice, parc. 21**  
(v bývalém hospodářském objektu)  
[www.muzeum-skocice.cz](http://www.muzeum-skocice.cz)  
[info@muzeum-skocice.cz](mailto:info@muzeum-skocice.cz)

Prohlídky si prosím domlouvajte  
na telefonní číslo: +420 739 482 426  
v pracovní dny, 8-15:30

Tento projekt Muzeum obilnářství ve Skočicích  
je spolufinancován Evropskou unií,  
reg. č. CZ.1.14/3.1.00/29.029/06

